

Специјална болница за рехабилитацију „Буковичка бања“ Аранђеловац
ул. Мишарска бб, 34300 Аранђеловац
Број: 832
Датум: 01.07.2019.год

На основу чл.54 и 63. Закона о јавним набавкама (Сл.гласник РС бр.124/12, 14/15, 68/15) Комисија за јавну набавку бр.1.1.6 за набавку добара Набавка санитетског и медицинског материјала и тест трака за одређивање шећера у крви, по партијама-на захтев заинтересованог лица даје додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику тражило од Наручиоца додатне информације или појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

„ Поштовани,

Молимо Вас за појашњење за јавну набавку санитетског и медицинског материјала и тест трака за одређивање шећера у крви, ЈНМВ бр.1.1.6

За партије 2-4 игле за инсулинска пенкала, на страни 5/46 конкурсне документације навели сте:

"За понуђаче који нуде одговарајућа добра у односу на она утврђена техничким карактеристикама у Техничкој спецификацији потребно је да доставе Техничке карактеристике произвођача, у оригиналу, а уколико су техничке карактеристике на страном језику, треба да буду преведене на српски језик оверене од стране судског тумача како би се могла утврдити да је игла одговарајућа са клик технологијом".

Клик технологија је патент швајцарске фирме произвођача Ypsomed, Законом о јавним набавкама Наручилац техничком спецификацијом не сме захтевати патент или тип, посебног порекла или производње, обзиром да је предмет набавке игле за инсулински пен и који је могуће прецизно одредити и на тај начин нарушавати једнакост понуђача и ограничавати конкуренцију. Шифарник РФЗО не прави разлику између игала са клик технологијом и игала на навој и сврстава их у исту шифру. Да ли под „одговарајућим“ добром подразумевате пен игле на навој?"

ОДГОВОР 1:

Наручилац додатно појашњава да под "одговарајућим" заинтересовано лице може понудити поред пен игала са клик технологијом и пен игле на навој под условом да испуњавају техничке карактеристике у Техничкој спецификацији.

Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему за припрему понуде, те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

Овај акт се објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

Комисија за јавну набавку

